
　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 法　学　部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.29 34.21 22.35 2.54 2.61

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.71 7.84 26.18 37.14 23.14
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

10.50 21.96 2.04 1.54 63.96

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

20.90 19.00 27.31 10.16 22.63

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.86 25.97 22.64 8.45 19.07

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.84 31.38 23.04 3.96 5.78

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

43.40 36.17 13.89 3.23 3.32

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.03 13,506

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

13,402 14,005

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.36 13,509

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.27 13,416

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 3.05 13,378

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.13 13,501

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評価
や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.88 13,373



     令和5年度 前学期 学⽣による授業評価アンケートに係る全学共通統⼀調査項⽬集計結果回答票

学部等名 ⽂理学部

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

42.37 35.45 15.37 4.62 2.19
3時間以上 2〜3時間 1〜2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.38 9.91 30.18 36.14 17.40
⽂献資料を

閲覧・借りた
予習・復習をした

ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋ ｽを
利⽤した

相互利⽤をした 全く利⽤していない

13.60 27.15 2.67 1.21 62.67
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

9.50 21.30 21.96 14.84 32.39
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

18.02 33.89 18.40 10.14 19.55

強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

28.15 35.07 20.63 7.71 8.45
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

32.12 44.39 15.78 4.43 3.28

⽇本⼤学ＦＤ推進センター

択⼀ 2.52

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，⽅法等）について，担当教員から具体的（シラバ
スに明記を含む）に⽰されましたか。

択⼀ 4.11 23,832

NO． 設問 回答
⽅式

平均値
回答率（％）

有効回答数

23,867

25,548

4
この授業科⽬に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対
し質問等をしましたか。

択⼀ 2.61 23,822

3
この授業科⽬を受けるに当たり，図書館をどのような⽬的で利⽤しました
か。

複数
選択
可

23,810

2
この授業科⽬の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

5 この授業科⽬に関し，授業時間外に，学⽣間で共に学修しましたか。 択⼀ 3.21 23,830

6
課題（レポート，⼩テスト等）に対し，担当教員から学⽣へのフィードバッ
ク（評価や講評等の開⽰）はありましたか。

択⼀ 3.67 23,848

7 この授業は総合的にみて満⾜度は⾼かったですか。 択⼀ 3.98 23,843



学部等名

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.73 44.47 13.38 3.27 2.15

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.12 8.77 28.80 40.78 15.53

文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ
を利用した

相互利用をした 全く利用していない

8.61 22.97 1.61 0.73 66.08

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

15.53 23.43 20.95 14.93 25.16

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

20.27 35.91 17.60 8.29 17.92

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.40 38.61 14.90 4.72 3.36

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.92 44.23 12.53 3.37 3.95
7 総合的に判断してこの授業に満足しましたか。 択一 4.05 8,661

日本大学ＦＤ推進センター

　　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

8,689

8,678

8,657

有効回答数
（延べ数）

8,933

4 2.89 8,665

NO． 平均値

8,640

授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.10 8,691

回答
方式

択一

設問

経済学部

1

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.49

有効回答数
回答率（％）

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

4.04

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.32

この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。



学部等名 商学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.00 43.74 21.31 4.43 4.52

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.30 8.74 28.92 36.58 19.47
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

12.90 21.70 1.65 2.72 68.08

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

18.51 32.24 23.80 8.31 17.14

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.63 36.96 19.63 5.40 10.39

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.04 42.52 20.14 3.47 3.83

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.29 44.68 14.03 2.88 3.12

日本大学ＦＤ推進センター

複数
選択
可

12,958

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.06 12,133

6
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.91 11,736

5 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.66 11,879

4 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 3.27 11,560

12,1043 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。

2
この授業科目を１回受けるに当たり，授業時間外で学修（予習，復習，課題
等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.46 11,923

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおり実施しましたか。 択一 3.82 12,041

　 　　　令和5年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）



     令和5年度 前学期 学⽣による授業評価アンケートに係る全学共通統⼀調査項⽬集計結果回答票

学部等名 芸術学部

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

33.58 49.71 13.01 2.37 1.33
3時間以上 2〜3時間 1〜2時間 1時間未満 取り組んでいない

9.16 8.13 24.29 37.20 21.22
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

20.85 28.50 23.18 13.90 13.56
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

28.03 34.79 22.43 7.39 7.36

強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

30.92 37.50 22.04 5.63 3.91
強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない

42.22 43.57 10.22 2.50 1.49

⽇本⼤学ＦＤ推進センター

6 この授業は、総合的に評価して良い授業でしたか。 択⼀ 4.23 15946

4 この授業科⽬に関して、学⽣間で意⾒交換や議論はできましたか。 択⼀ 3.69 15946

5
授業中の課題（レポート，⼩テスト等）に対し，担当教員から学⽣へのフィー
ドバック（評価や講評等の開⽰）はありましたか。

択⼀ 3.86 15946

2
この授業科⽬の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択⼀ 2.47 15946

3 この授業科⽬の内容に関して、担当教員に対し質問等をしましたか。 択⼀ 3.29 15946

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しました
か。

択⼀ 4.12 15946

NO． 設問 回答
⽅式

平均値
回答率（％）

有効回答数



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 国際関係学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

48.14 35.24 11.65 2.88 2.09

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

8.04 7.02 24.87 41.19 18.88

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.95 26.40 17.44 6.48 11.73

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.50 28.15 16.76 6.60 10.99

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

49.51 31.97 13.11 2.84 2.57

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

55.07 32.58 8.17 2.58 1.60

日本大学ＦＤ推進センター

13653

13653

択一 4.37 13653

13653

有効回答数
（延べ数）

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 3.75 13653

13653

この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.44択一

択一

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 4.24

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 3.72

択一

択一5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

4.23

2



令和５年度 前学期 学⽣による授業評価アンケートに係る全学共通統⼀調査項⽬集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1 0
よく示されていた

ある程度示されてい
た

どちらともいえない
あまり示されていな

かった
全く示されていなかっ

た

39.80 32.20 21.10 4.60 2.10

３時間以上 ２～３時間 １～２時間 1時間未満 取り組んでいない

6.30 7.90 20.30 36.80 28.80
文献資料を閲覧・借

用した
電子資料（データベー

ス）を利用した
レファレンスサービス

を利用した
閲覧室にて自習した

相互利用した（他館資
料の取寄せ）

全く利用していない

15.40 11.50 4.40 6.70 2.20 59.80

よく質問した ときどき質問した どちらともいえない あまり質問しなかった 全く質問しなかった

12.00 17.50 22.10 14.80 33.70

よく学修した ときどき学修した どちらともいえない あまり学修しなかった 全く学修しなかった

17.80 26.80 17.40 12.00 26.00

常にフィードバックがあった
ある程度常にフィードバック

があった
どちらともいえない

あまりフィードバックがなかっ
た

全くフィードバックがなかった

45.20 30.30 17.60 4.80 2.00

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

41.60 35.60 16.70 3.30 2.80

⽇本⼤学ＦＤ推進センター

有効回答数
(延べ数)

5,739

5,329

6 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評
等の開示）はありましたか

択⼀ 4.12 5,313

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか 択⼀ 4.1

5,319

4 この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直前を含む）に、担当教員に対し質問等を
しましたか

択⼀ 2.59 5,317

5 この授業科目に関し、授業時間外に学生間で共に学修しましたか 択⼀ 2.98

危機管理学部

5,284

2 この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間外で学修（予習、復習、課題等）に
どのくらい取り組みましたか

択⼀ 2.26 5,324

3 この授業科目を受けるに当たり、図書館又は図書館資料をどのように利用しましたか
（複数回答可）

複数
選択
可

5,316

NO. 設問
回答
⽅式

平均値 有効回答数

1 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバスに明記を
含む）に示されましたか

択⼀ 4.03

回答率(%)



令和５年度 前学期 学⽣による授業評価アンケートに係る全学共通統⼀調査項⽬集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1 0
よく示されていた

ある程度示されてい
た

どちらともいえない
あまり示されていな

かった
全く示されていなかっ

た

40.70 31.10 21.60 4.70 2.00

３時間以上 ２～３時間 １～２時間 1時間未満 取り組んでいない

5.20 7.20 16.30 32.80 38.50
文献資料を閲覧・借

用した
電子資料（データベー

ス）を利用した
レファレンスサービス

を利用した
閲覧室にて自習した

相互利用した（他館資
料の取寄せ）

全く利用していない

10.40 11.00 5.60 5.00 2.90 65.10

よく質問した ときどき質問した どちらともいえない あまり質問しなかった 全く質問しなかった

10.50 17.50 24.80 16.10 31.20

よく学修した ときどき学修した どちらともいえない あまり学修しなかった 全く学修しなかった

14.00 22.00 19.10 12.90 32.00

常にフィードバックがあった
ある程度常にフィードバック

があった
どちらともいえない

あまりフィードバックがなかっ
た

全くフィードバックがなかった

43.90 30.60 18.80 4.80 1.80

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

38.80 36.10 18.60 3.30 3.10

⽇本⼤学ＦＤ推進センター

有効回答数
(延べ数)

4,885

4,671

6 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評
等の開示）はありましたか

択⼀ 4.1 4,663

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか 択⼀ 4.04

4,667

4 この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直前を含む）に、担当教員に対し質問等を
しましたか

択⼀ 2.6 4,657

5 この授業科目に関し、授業時間外に学生間で共に学修しましたか 択⼀ 2.73

スポーツ科学部

4,645

2 この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間外で学修（予習、復習、課題等）に
どのくらい取り組みましたか

択⼀ 2.08 4,665

3 この授業科目を受けるに当たり、図書館又は図書館資料をどのように利用しましたか
（複数回答可）

複数
選択
可

4,657

NO. 設問
回答
⽅式

平均値 有効回答数

1 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバスに明記を
含む）に示されましたか

択⼀ 4.04

回答率(%)



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 理工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.78 41.52 17.93 3.34 2.43

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

13.97 13.01 28.83 30.99 13.20
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

10.49 18.54 2.38 1.33 67.26

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

14.46 18.81 20.36 10.16 36.21

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.10 31.44 18.01 6.31 20.14

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.28 37.08 18.52 4.91 4.21

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.47 42.09 15.63 3.63 2.17

日本大学ＦＤ推進センター

47930

47930

47930

択一 3.94 47930

有効回答数
（延べ数）

504863 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 47930

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.65 47930

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.03 47930

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.84

7 あなたにとって授業は全体として満足できるものでしたか。 4.07

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.33

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 生産工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.72 48.34 12.11 2.48 1.35

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

13.57 14.96 35.97 28.64 6.86

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.37 33.57 22.53 11.07 11.46

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.01 42.14 13.66 4.39 3.80

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

32.67 43.27 15.91 4.95 3.20

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.06 44.54 13.06 3.68 2.67

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
（延べ数）

18757

19015

択一 3.97 19019
授業中の課題（レポート，小テスト等） に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

NO． 平均値

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 4.15

有効回答数
回答率（％）回答

方式

択一

設問

19029

19002

190372
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.00

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 4.08

択一

択一

択一

択一

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 4.02

5

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 3.42



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

43.01 34.84 20.00 1.10 1.05

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

12.60 13.96 28.00 30.62 14.82
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

10.55 19.97 5.17 2.91 61.40

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.28 17.89 29.66 12.82 18.35

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.38 28.36 28.81 5.35 9.10

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

39.14 33.18 23.23 2.21 2.24

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.60 36.13 24.23 2.06 2.98

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 3.97 22834

22834

22834

22834

有効回答数
（延べ数）

2375522834

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3.11 22834

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.18 22834

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.79

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

3.70

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.62

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 医学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

51.13 37.07 10.77 0.79 0.23

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

24.60 18.08 23.80 28.26 5.26
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

4.35 26.20 11.56 21.28 36.61

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

6.51 31.62 17.12 9.59 35.16

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

20.57 34.29 25.37 8.57 11.20

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.04 40.16 17.16 2.52 4.12

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

48.60 31.91 16.46 1.46 1.57

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.38 882

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 3.28 874

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

874

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.65 876

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.44 875

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.01 874

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.25 893



　 　　　令和５年度　前学期 学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 歯学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.91 51.71 17.75 1.72 1.91

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

10.02 14.93 31.20 30.16 13.68
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

7.76 24.47 3.35 1.22 63.20

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

13.09 32.10 27.15 9.98 17.69

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.41 43.82 20.09 4.88 8.80

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.52 47.33 20.25 3.11 3.78

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.72 51.37 17.34 3.00 2.56

日本大学ＦＤ推進センター

6,395

6,395

6,395

択一 3.88 6,395

有効回答数
（延べ数）

6,7233 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 6,395

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3.13 6,395

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.00 6,395

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.77

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.95

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.66

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 松戸歯学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.43 52.17 15.73 1.24 0.41

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

7.04 10.35 38.92 26.09 17.60
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

8.49 30.43 2.90 1.04 62.53

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

15.32 29.61 31.26 8.90 14.91

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.19 42.03 24.02 4.76 6.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.60 44.10 25.26 4.97 2.07

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.92 48.45 19.67 3.52 1.45
※　第・５・６学年は，履修科目が通年科目のため，前学期分の回答数に含まれていない。

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.63

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.96

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.72

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.11 483

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数※
回答率（％）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 483

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3.22 483

択一 3.82 483

有効回答数
（延べ数）

509

483

483

483



学部等名 生物資源科学部

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.31 45.80 20.46 5.89 3.54
3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.85 10.20 30.01 38.16 16.78
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

8.00 22.33 32.22 18.50 18.95
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

20.29 40.18 23.93 8.20 7.40
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

29.51 41.28 20.99 4.73 3.49

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.20 39.96 22.01 2.51 1.32

日本大学ＦＤ推進センター

3.89 19821

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.03 19811

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 2.82 19829

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.58 19824

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 択一 3.81 19834

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.48 19863

令和５年度前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

NO． 設問 回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数
有効回答数
（延べ数）



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 薬学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.29 47.68 17.17 2.18 1.69

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

4.14 7.83 29.58 42.69 15.75
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

3.12 8.41 0.76 0.93 86.78

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

9.20 15.26 26.87 8.74 39.93

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.12 39.26 18.27 5.60 15.75

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

32.98 41.25 18.62 3.13 4.02

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.33 50.32 10.82 2.04 1.49

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.05 0.85 8,400

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

標準偏差

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

-

8,400 8,504

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.42 0.98 8,400

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.44 1.31 8,400

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.45 1.38 8,400

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.96 1.00 8,400

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.16 0.81 8,400



　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

33.93 47.50 14.39 2.73 1.45

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

14.13 17.58 37.64 26.21 4.43

文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ
を利用した

相互利用をした 全く利用していない

14.19 17.94 0.85 0.45 66.57

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

16.29 22.70 23.45 10.97 26.59

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

12.72 18.22 18.44 11.71 38.91

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

32.63 34.56 21.27 5.29 6.26

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

46.09 40.95 8.17 3.08 1.71
7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.27 8,435

日本大学ＦＤ推進センター

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

3.82

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 2.54

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.91 8,435

設問

通信教育部

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.11

1

NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）回答

方式
有効回答数
（延べ数）

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 8,435

授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.10 8,435択一

8,435

8,435

8,435

8,435



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（三島校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

55.43 33.27 8.19 2.22 0.89

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

9.70 7.25 21.58 39.23 22.24

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

44.84 29.98 13.21 5.38 6.59

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

42.70 33.45 14.72 4.32 4.81

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

58.63 32.92 6.36 1.20 0.89

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

63.75 30.16 4.27 1.20 0.62

日本大学ＦＤ推進センター

択一 2.43

有効回答数
（延べ数）

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 択一 4.40 2248

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2248

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 4.01 2248

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 4.05 2248

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2248

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.47 2248

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.55



　 　　　令和５年度　前学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（船橋校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.45 45.74 15.07 2.24 1.49

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

15.60 17.52 31.63 23.03 12.22
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

10.63 27.29 1.85 0.67 59.56

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

11.81 23.56 23.62 11.28 29.74

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.21 39.68 16.94 4.40 15.77

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.12 41.49 16.73 3.38 2.27

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.16 45.60 15.16 2.48 1.60

日本大学ＦＤ推進センター

3430

3430

3430

択一 4.06 3430

有効回答数
（延べ数）

35763 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 3430

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

2.76 3430

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.11 3430

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.01

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 4.10

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.50

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。
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